

老林工与小学生同植希望树 央视专题报道点赞黄海国家森林公园



阳春三月，万木争荣！日前，江苏东台黄海海滨国家森林公园开展的植树活动，迎来了曾经在这片热土上奉献过青春的老林工们和东台市实验小学的同学们。老林工们不仅向同学们传授了植树知识，还一起种下了小树苗，让同学们体会到树木栽种的不易，感受种下绿色生命的喜悦。

植树过程中，同学们热情高涨，扛起铁锹，提起水桶，在老林工们的帮助和指导下，配合默契，将一棵棵小树苗用“三埋两踩一提苗”的方法成功栽种。森林间萦绕着欢声笑语，老林工们与活力四射的同学们，共同交汇出森林的植树赞歌。同学们脸上洋溢着欢乐的笑容，纷纷与亲手栽种的树苗合影留念。

为表达对老林工的敬意，同学们为老林工们系上红领巾，让“黄海林工”精神代代相传。孩子

们在这次植树之旅中收获颇丰。小学生吴铄尧说，他们要继承和发扬老一辈“黄海林工”精神，把家园建设得更加美好。学生家长周沐茜说：“带孩子们在这里感受大森林，了解森林对人类生存环境的重大意义，教育孩子们保护生态环境，让生活越来越美好。”

“老林工”东台林场原场长朱龙山表示，“绿水青山就是金山银山”。这么多小朋友前来参加植树造林，我感到很欣慰，很有意义。”这次植树节活动增强了孩子的环保意识，向新一代少年传递了“黄海林工”精神。希望孩子们爱护环境，保护环境，从身边的小事做起。今后，在黄海森林公园，这些小树苗将伴随着这些“红领巾”一同茁壮成长！

黄海国家森林公园是在东台林场基础上发

展起来的。东台林场始建于1965年11月，50多年来，一代代林工在盐碱滩涂上拓荒改碱、植树造林，将一片广袤的不毛之地变成了绿色海洋。近5年来，东台林场新造林达6200亩，森林活立木总蓄积量达21.6万立方米。每年3月，都会在这里开展植树造林活动，市民群众踊跃参加，形成一道靓丽风景。

由于数代林工不懈努力，这里先后获得“全国国营林场先进单位”“中国最美林场”“江苏省五一劳动奖状”“江苏省先进基层党组织”等殊荣，2021年被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。今年3月11日，央视CCTV-1《焦点访谈》节目，专题报道了黄海国家森林公园，讲述了一代代林场工人将黄海盐碱荒滩变成如今林海绿洲的艰苦奋斗故事。

孙志华

